
 
 
 

Solutions Solutions 
 

A Sud répondrait 2  face à une 
ouverture de 1 Pique, mais en 
réponse à une intervention, c’est 2 
SA qu’il faut choisir. 

A Passe : dévaluer la main en raison 
du singleton Cœur. 1 SA montre de 
8 à 12 H et 2 S A 13 – 14 H. 

B Beaucoup trop faible pour une action 
libre, il faut passer. 
 

B 1 S.A : la main correspond tout à 
fait. 12 H et un arrêt dans la couleur 
d’ouverture. 

C 2 T :  8 à 12 H, couleur sixième, pas 
de fit. 

C 1 S.A : la main correspond 
également. Le singleton dans la 
couleur d’ouverture est compensé 
par les points H. 

D Trop forte pour une enchère non 
forcing. 
IL faut avoir recours à un cue-bid.  
2 Cœurs 

D 1 Pique : en réponse à une 
intervention le changement de 
couleur au palier de 1peut se faire 
avec 4 cartes. 

 
 


